
Результаты опроса  обучающихся  

53.02.06 Хоровое дирижирование 

ГПОУ РК "Колледж искусств Республики Коми" 

Ответы участников 

 

1. На каком курсе Вы учитесь? 
1 курс 

 

43.8% 

2 курс 

 

37.5% 

4 курс 

 

18.8% 

3 курс 

 

0.0% 

 

2. Совмещаете ли Вы учебу с работой? 
нет 

 

81.3% 

да 

 

18.8% 

 

 

3. Насколько своевременно изменения в расписании доводятся до студентов? 
практически всегда своевременно 

 

81.3% 

несвоевременно 

 

18.8% 

 

 

4. Охарактеризуйте пунктуальность преподавателей: 
практически все преподаватели приходят на урок вовремя 

 

81.3% 

к началу урока опаздывают некоторые преподаватели 

 

18.8% 

большинство преподавателей опаздывают к началу урока 

 

0.0% 

 

 



5. Оцените своевременность предоставления вопросов к экзаменам и зачетам (не позднее 1-го 

месяца до экзамена/зачета): 
вопросы к экзаменам и зачетам предоставляются своевременно                                                                    56.3% 

 

 

около 50% вопросов к экзаменам и зачетам предоставляются своевременно                                               37.5% 

 

 

большинство дисциплин несвоевременно обеспечены вопросами к экзаменам и зачетам                            6.3% 

 

 

 

6. Как часто Вы посещаете сайт Колледжа? 
раз в месяц 

 

 

43.8% 

не посещаю 

 

25.0% 

несколько раз в месяц 

 

18.8% 

раз в неделю 

 

 

 

 

7. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности 

Колледжа, размещенной на ее официальном сайте в информационно-телекоммуникационной 

сети «Интернет»? 
да, удовлетворен полностью 

62.5% 

частично удовлетворен 

18.8% 

нет, не удовлетворен 

18.8% 

 

 

8. Оцените материально-техническую оснащенность учебных аудиторий 
удовлетворяет 

50.0% 

частично удовлетворяет 

37.5% 

не удовлетворяет 

6.3% 

затрудняюсь ответить 

6.3% 

 

 

9. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием учебных аудиторий? 
да 



75.0% 

нет 

25.0% 

 

10. Как часто Вы посещаете пункт питания Колледжа? 
каждый день 

81.3% 

раз в неделю 

12.5% 

раз в месяц 

6.3% 

несколько раз в месяц 

0.0% 

не посещаю 

0.0% 

 

11. Чувствуете ли Вы себя в Колледже безопасно? 
да 

93.8% 

нет 

6.3% 

 

12. Принимаете ли Вы участие в мероприятиях и проектах, организуемых Колледжем: 

концертах, выставках, показах, общих классных часах, конференциях и пр.? 
да, иногда участвую 

62.5% 

да, участвую регулярно 

31.3% 

другое 

6.3% 

нет, не участвую 

0.0% 

 

 

13. Удовлетворяет ли Вас в целом качество образования в Колледже? 
безусловно удовлетворяет 

50.0% 

скорее удовлетворяет 

50.0% 

скорее не удовлетворяет 

0.0% 

безусловно не удовлетворяет 

0.0% 

 

 

14. Есть ли у Вас идеи по повышению качества образования и организации внеурочной 

работы в нашем Колледже? 

 

 


